MXT HYDRAULIC MOTORPUMP WITH GEAR MOTOR

MOTOPOMPA IDRAULICA MXT CON MOTORE A INGRANAGGI




3025

OVERALL DIMENSIONS - DIMENSIONI DI INGOMBRO

217
100

4
7]

50

M12x40 (x2)

:
il

M12(x4)

146

155 0

437

OUT G 3/4"

4449

364.4

102.5

2315

ING114"

-;

B

i
A

\\

DRAIN G 3/8

7773
\

A i

il

155

2| 2

80

INOUT
G11/4"




PART LIST LISTA PARTI
Pos.ltem | Codice Part Number Descrizione Description Q.ta Q.ty
1.904-900.0 POMPA MXT 70L 200BAR 1450RPM HY DX + | POMPA MXT 70L 200BAR 1450RPM HY DX +
) ) MOT.GHM3A-110 MOT.GHM3A-110
1 1.904-786.0 Pompa MXT 70L 200BAR 1450RPM HY DX Pump MXT 70L 200BAR 1450RPM HY RIGHT 1
2 9.853-811.0 Motore idraulico GHM3A-110 Hydraulic motor GHM3A-110 1
3 9.851-159.0 Rosetta elastica M12 DIN7980 Washer M12 DIN7980 2
4 9.853-065.0 Vite TCEI M12x40 UNI5931 12.9 Screw M12x40 UNI5931 12.9 2
POMPA MXT 100L 150BAR 1450RPM HY DX POMPA MXT 100L 150BAR 1450RPM HY DX
1.904-899.0 + +
MOT GHM3A-110 MOT GHM3A-110
1 1.904-787.0 Pompa MXT 100L 150BAR 1450RPM HY DX Pump MXT 100L 150BAR 1450RPM HY RIGHT 1
2 9.853-811.0 Motore idraulico GHM3A-110 Hydraulic motor GHM3A-110 1
3 9.851-159.0 Rosetta elastica M12 DIN7980 Washer M12 DIN7980 2
4 9.853-065.0 Vite TCEI M12x40 UNI5931 12.9 Screw M12x40 UNI5931 12.9 2

TECHNICAL SPECIFICATIONS

SPECIFICHE TECNICHE

» » PO DA DRA OTO O10 DRA U
OD A U
MXT HY 70L 200BAR | 1.904-900.0 | 70.0 | 18.5 200 | 2900 359|264 71.0 97.6 25.8 164 2378
MXT HY 100L 150BAR | 1.904-899.0 | 100.0 | 25.9 150 | 2175 37.7127.7 71.0 97.6 25.8 172 2495

42.7




